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  Nyt fra afdelingerne
Mange afdelinger har sendt indlæg til bladet denne gang. Det giver liv og godt læsestof 
– og det kan vi ikke få nok af.
Læs om livet i din afdeling - og lad dig inspirere af livets gang i de andre afdelinger.
Ovenstående billede er fra Langengevej Nords sensommerfest, der faldt på en regntung 
septemberdag.

 	go'dag til  
	 Århus-bolig

Ved årsskiftet indtræder Boligforeningen 

af 10. marts 1943 i udlejningssamarbejdet 

med ÅRHUSBOLIG.

Det betyder, at du fra 1. januar kan søge 

bolig i følgende boligorganisationer: AAB, 

AL2bolig, Ringgården, Præstehaven og 

Brabrand Boligforening.

Dette omfatter i alt ca. 22.000 boliger 

fordelt på stor-Århus, Hammel, Hinnerup 

og Hørning.

� Læs mere på side 4

  �redaktionen 
ønsker alle 
glædelig jul og 
godt nytår…

  Nu med  
      opskrifter

Hvad siger du til lidt fornyelse, når nyt-
årsmiddagen skal på bordet? 

Lejligheds'VisNyt er blevet beriget med 
opskrifter fra beboere. Hvad for eksempel 
med nytårscitronfromage eller nytårsvel-
komstdrinks?

Se alle opskrifterne på side 13

Sidste nyt: Boligforeningen skal have ny formand. Læs mere side 3
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... og om lidt indtræder Boligforeningen i et nyt udlejningssamar-

bejde med Århusbolig. Læs informationen om det nye samarbejde 

inde i bladet. Og så er der nyt fra Bolignet-Aarhus, som har et 

kampagnetilbud til beboere i afdelingerne 1, 4, 10, 12, 14 og 19. Der 

er osse blevet plads til såvel dart- som bankospil og et par opskrifter 

i dette nummer, ligesom der tradtionen tro er nyt fra afdelingerne. 

Endelig er kvartalets buket blevet uddelt til et par ikke helt ukendte 

beboere.

God læselyst.

Glædelig jul og Godt Nytår!

Helge Georg Jensen
ansv. redaktør

Græsplænen må være den skøreste ting, 

der er blevet opfundet. Vi bekæmper 

uophørligt mælkebøtter, smørblomster, 

bellis, kløver og ærenspris, så vi kan så 

græs og holde det rent for ukrudt og 

som skal passes med kemikalier. 

Forestil jer den samtale som Skaberen 

har haft med St. Francis om dette:

Skaberen: Frank, du ved alt om haver 

og naturen, hvad i alverden foregår der, 

dernede på jorden? Hvad sker der med 

mælkebøtterne, smørblomsterne, bellis, 

kløver, violer og andre planter, som jeg 

plantede for evigheder siden? – Jeg har 

lavet en perfekt ingen-vedligeholdelses-

have-plan, da disse planter kan vokse 

i alle typer af jord og modstå tørke og 

formere sig ubekymret. Nectaren fra 

den lange blomstringsperiode tiltræk-

ker sommerfugle, honningbier samt 

store fl okke af fugle. Jeg forventede at 

se én stor have med mange forskellige 

farver, men alt hvad jeg ser er disse 

grønne fi rkanter.

St. Francis: Det er de mennesker som 

har slået sig ned dér, My Lord, disse 

mennesker begyndte at kalde dine 

blomster for ukrudt og gør sig store 

anstrengelser for at udrydde dem og 

erstatte dem med græsplæner.

Skaberen: Græsplæner? Men det er 

da så kedeligt, det er ikke farverigt og 

tiltrækker ikke sommerfugle, fugle og 

bier, men kun orme, biller og larver 

og er desuden overfølsom over for 

svingende temperaturer. Ønsker disse 

mennesker virkelig alt det græs til at 

vokse overalt?

St. Francis: Tilsyneladende ja, My Lord, 

de gør sig store anstrengelser for at få 

det til at gro og for at holde det grønt. 

De begynder hvert forår med at give 

græsset gødning og forgifte alle andre 

planter der stikker hovedet op i græs-

plænen så de dør.

Skaberen: Forårsregnen og det lune 

vejr får sandsynligvis græsset til at gro 

meget hurtigt. Det må da gøre menne-

skene glade?

St. Francis: Tilsyneladende ikke, My 

Lord, så snart græsset gror, bare lidt, 

bliver det slået – nogen gange endda to 

gange om ugen.

Skaberen: De slår det? Stakker de det så 

ligesom hø og giver det til dyrene.

St. Francis: Ikke lige nøjagtig sådan, My 

Lord, de fl este river det sammen og put-

ter det i store sorte plastik poser.

Skaberen: Putter det i poser? Hvorfor? 

Er det ikke en salgsbar afgrøde? Sælger 

de det ikke?

St. Francis: Nej, My Lord, tværtimod, de 

betaler for at få det smidt væk.

Skaberen: Nu må jeg lige prøve at forstå 

dette rigtigt! De giver græsset gødning 

så det gror og når det gror, slår de det 

og betaler for at få det smidt væk?

St. Francis: Ja, My Lord.

Skaberen: Disse mennesker må da føle 

sig meget lettede om sommeren når jeg 

formindsker regnen og skruer op for var-

men. Det vil med sikkerhed få græsset 

til at gro langsommere og spare menne-

skene for meget arbejde og penge.

St. Francis: Du vil nok ikke tro mig, 

når jeg siger dette, My Lord, men når 

græsset stopper med at gro så hurtigt, 

græsplæner

så hiver de vandslanger frem og betaler 

fl ere penge for at vande det, så de kan 

fortsætte med at slå det og betale for at 

få det fjernet.

Skaberen: Sikke noget sludder De 

må i hvert fald have beholdt nogle af 

træerne, som har den geniale opfi n-

delse, hvis jeg selv skal sige det, nemlig, 

at træerne får blade om foråret for at 

forsyne sommeren med skønhed og 

skygge. Om efteråret falder bladene til 

jorden og laver et naturligt tæppe for 

at holde på fugten i jorden og beskytte 

træer, buske og planter. Og samtidig 

med at bladene rådner bliver de til 

kompost og gøder jorden. Det er en 

naturlig livscyklus.

St. Francis: Nu må De hellere sætte dem 

ned, My Lord. Menneskene har lavet en 

ny livscyklus. Så snart bladene falder af 

træerne bliver de revet sammen i store 

bunker og så bliver de puttet i store 

sorte plastikposer og transporteret væk.

Skaberen: Nej det kan ikke være rigtigt! 

Hvad gør de så for at beskytte buskene 

og træernes rødder om vinteren og for 

at holde jorden fugtig og porøs?

St. Francis: Jo ser De, My Lord, efter at 

have smidt dine blade væk, går de ud 

og køber noget de kalder træfl is. De 

bringer det hjem og spreder det rundt 

som erstatning for bladene.

Skaberen: Og hvorfra får de dette 

træfl is?

St. Francis: De fælder træerne og grov-

maler grenene …  !!!!!!!!!!!!!!!!!!

Lis Andersen

Modtaget som e-mail fra Canada

En samtale om
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Hermed en Julehilsen fra Vejlby Toften. I skrivende stund står december måned for døren. Man kan vel sige at det bety-der vinter selvom efterårsvejret oftest strækker sig helt indtil februar måned. Men man har vel lov at håbe på hvid jul.

Gårdvandring
Efterårsmånederne har bl.a. budt på gårdvandring i afdelingen. Der var stillet en række forslag fra beboere på gårdvandringen. Bestyrelsen havde også selv en række forespørgsler og ønsker for afdelingen. Der var bl.a. ønsker om rengøring af skraldeskure. Dette forsøger varmemestre i den kommende tid sig med. Flere steder var der ønske om beskæring eller fældning af træer, da de skygger for haver/altaner. Nogle steder var det muligt og andre desværre ikke.

Bedre rengøring af vaskehuse var et stort ønske. Bestyrelsen blev på gård-vandringen oplyst om at der fra det nye år starter et nyt rengøringsfi rma op, der forhåbentlig er lidt mere fl ittige med spand og vand! Et andet ønske var ”askebægre” udenfor vaskehuse, da der ofte ligger mange skodder. Den kommende tid vil der blive opsat ”aske-bægre”. Ikke bare udenfor vaskehuse, men også udenfor diverse fælleslokaler. Tiden er jo den at man, også til selska-belige lejligheder oftest går udenfor og ryger. Så skal man også kunne komme af med skodderne. 

Fælleslokaler over vaskehuse var også et emne på gårdvandringen. Mindre 

driftsmæssige emner som manglende udstyr og hovedrengøring kunne umid-delbart foretages, da dette kan fi nansie-res via lejeindtægter til gæsteværelser. Større poster som maling af lokaler og nye gulve skal indarbejdes i kommende budgetter hvis dette skal foretages. 
Det store fælleshus fi k også nogle ord med på vejen. Det har længe været et ønske at der kom et større køleskab til at holde maden kold, når man har mange gæster. Da dette kunne fi nan-sieres via lejeindtægterne var det et ønske der kunne imødegås uden de store problemer. Om fælleshuset kan vi fortælle at bestyrelsen arbejder på et ”opråb” om reglerne; bl.a. en folder der bliver udleveret sammen med nøgler, plakat med reglerne i gangen i fælles-huset og en offentliggørelse af reglerne i Lejlighedsavisnyt. Det er ingen hem-melighed at de mange beboere, der bor i umiddelbar nærhed af fælleslokalet, ofte føler sig generet af støj fra fester, fordi der er nogle, der ikke kan fi nde ud af at følge reglerne. Vi håber på at en mindre indgribende ting kan dæmme op for problemerne. Hvis ikke må man overveje andre metoder.

Skrald og parkering igen igen igen……          
Der er desværre stadig problemer enkelte steder med parkering langs ve-jene. Husk nu at man ikke må parkere langs vejene! Det kan være dit barn el-ler dig selv falck eller brandvæsen ikke kan komme frem til fordi en doven sjæl (måske dig!) ikke gider at gå de få meter fra parkeringspladsen! Så husk det!

Med hensyn til skrald arbejder bestyrel-sen på at få opsat skilte ved skraldehu-sene og containerplads for at tydelig-gøre reglerne for affaldssortering, samt omdeling af et nemt læseligt og lamine-ret regelsæt til at gemme i køkkenskuf-fen og tage frem ved tvivl. Som tidligere nævnt: Det er så nemt at gøre det vi skal, og det er så dumt at få huslejefor-højelser for noget vi smider ud!

Glædelig jul og godt nytårNår det så er sagt  Så vil vi gerne ønske alle i boligforeningen, beboere som ansatte en rigtig glædelig jul og godt nytår. 

De bedste Hilsner fra Afdelingsbestyrelsen 

Julehilsen fra Vejlby Toften
vejlby Toften

5oo g revet squash3 æg
½ dl solsikkeolie, anden smags-neutral olie eller smeltet smørfi ntrevet skal af  1 usprøjtet citron og saften fra den halve100 g hasselnødder200 g sukker

400 g hvedemel
3 tsk bagepulver
1 tsk natron
2 tsk kanel
2 tsk vaniljesukker

Squashkage med citron
Vask og riv squash groft. Bland med æg og olie. Riv skallen af citronen, halver den og pres den ene 

halvdel. Rør skal og saft i dejen. Hak nødderne groft og vend dem i dejen.

Bland sukker, mel, bagepulver, natron, kanel og vaniljesukker. Sigt melblandingen i dejen og vend 

rundt, til dejen er samlet.Bred dejen ud i et ildfast fad med bagepapir, og bag kagen ved 175 grader i cirka 40-50 minutter.

Opskrift fra Alette Bertelsens kagebog, ’Kager der smager og andre søde sager’, fra forlaget Høst og 

Søn.
Efter jul – tror jeg – har vi alle brug for en ”sundheds”kage nedtrapning, så nyd denne drøje ”sunde” 

squashkage! Godt nytår!

Lis Andersen

Saften af  2 limefrugter6 tsk fl ormelis
4 spsk vermouth
4 spsk vodka (kan udelade)4 dl appelsinjuiceknust is

Velkomstsdrink til nytårsaften til 4 personerBland alle ingredienser sammen i en shaker og ryst. Læg en tynd skive lime i bunden af hvert glas 

og fyld det op

3 æg (delte pasteuriserede)125 g sukker
4 spsk Citrus nekta citronsaft - eller saft og revet skal af  1½ citron4 blade husblas

1 dl fl øde pisket til skum

Pynt:
2 dl fl ødeskum
mandarinbåde
chokoladekringlereller hvad man nu bedst kan lide

Nytårscitronfromage til 4 personer:
Æggeblommer, sukker og citronsaft piskes, til sukkeret ikke længere knaser.

Den udblødte husblas trækkes op af udblødningsvandet, smeltes over damp, og blandes i, i en tynd 

stråle.
Når blandingen begynder at blive jævn, blandes fl ødeskummet i - dernæst de stiftpiskede æggehvi-

der.
Hældes i en skål og pyntes.

250 g sukker
2½ dl piskefl øde
2 dl sirup
2 spsk vanillesukker25 g smør

et nip salt

Flødekarameller
Kom sukkeret i en pande med høj kant, og lad det smelte og blive nøddebrunt. (Det må ikke bræn-

de på) Hæld fl øden i, men vær forsigtig, for det kan bruse meget op. Rør, og lad det koge i 10 min. 

Tilsæt sirup, vanillesukker, smør og en anelse fi nt salt. Lad karamellen koge til den bliver som jævn 

grød. Rør nu og da. Lad den afkøle noget i panden, før den hældes på olieret plade eller i en form. Afkøles mere og skæ-

res i fi rkanter. Før den bliver helt kold skæres karamellerne ud. Hvis de ikke er afkølede tilstrække-

ligt, vil de løbe sammen igen. Hvis de når at blive for kolde er det vanskeligt at skære igennem dem.

Er man i tvivl om hvornår karamellen er kogt færdig, kan man tage en skefuld fra og lægge den i 

køleskabet til afsvaling. Er karamellen blød efter afkøling må kogningen fortsætte lidt endnu. 

Tilberedningstiden afhænger noget af pandens størrelse - jo større overfl ade des hurtigere fordamp-

ning af karamelmassen.

Nytårs lækkerier
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  �Året går på hæld...

 redaktionen:
Helge Georg Jensen, ansv. 

86 21 61 10 

hgj@tdcadsl.dk

www.helgegeorgjensen.dk

Tea Sørensen

88 83 59 61

teams@vejlbynet.dk

Lis Andersen

86 21 39 15

lisrej@stofanet.dk

Peter Tybjerg, ill.

86 21 38 50 

p.tybjerg@jubii.dk

Skriv til bladet:

Har du en mening, har du en god historie? 

Redaktionen modtager meget gerne ideer, 

indlæg, artikler og fotos. 

Materialet sendes til redaktør Helge Georg 

Jensen, Vejlby Toften 131, 8240 Risskov 

på enten papir, diskette, cd-rom, dvd eller 

som e-mail til deadline@mail.dk.  

Bladet optager ikke anonyme indlæg.

Tilknyttede skribenter:

Henning H. Jacobsen, lokalhistorie

Andres Tue Møller, reportage

Lene Sørensen, freelance

Leo Svejbæk, kontakt til Skorphøjen

Anne-Kirsten Broslet, stand-in

Distribution:

Lejligheds’visNyt distribueres til alle 

husstande i boligforeningen. Ekstra 

eksemplarer kan fås på Boligforeningens 

kontor.

Har du lyst til at træde ind i redaktionen 

eller blive tilknyttet bladet som freelance 

så kontakt os endelig.

�
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 TEA VENDER TILBAGE

Helle Lykkegaard har opsagt sin stilling 

med fratræden den 31. december 2007. 

Helle har fået arbejde meget tættere på 

sin bopæl og det har været afgørende 

for hende.

Boligforeningen takker Helle for den 

alt for korte tid, hun har været her og 

ønsker held og lykke med det nye job 

hos Alboa.

Held i uheld er det lykkedes os at få 

vores "gamle" elev Tea Møller Søren-

sen tilbage i folden. Tea har i den 

mellemliggende tid udvidet sine 

erfaringer hos Kollegiekontoret og 

hun tiltræder hos os den 1. januar 

2008.

Vi glæder os til at arbejde sammen 

med Tea igen.

Administrationen

Boligforeningens formand gennem 

mere end13 år Preben Thomsen har 

meddelt bestyrelsen, at han ikke gen-

opstiller ved generalforsamlingen den 

26. februar 2008. Prebens holdning 

til bestyrelsesarbejde har altid været, 

at man skal passe på man ikke bliver 

hængende for længe. Nu har han truf-

fet sin beslutning, at det er nok.

Boligforeningen har i Preben haft en 

yderst flittig formand. Han går kun 

meget nødig, og stort set aldrig, glip 

af møder og arrangementer i boligfor-

eningen. Dertil er han en respekteret 

deltager i den århusianske boligbe-

vægelse, idet han har sæde i 5. kreds’ 

repræsentantskab.

Renoveringen i Vejlby Vænge nærmer 

sig nu noget mere konkret og vi skal 

have udarbejdet projektbeskrivelse 

og Skema A, som er en ansøgning om 

støtte til renoveringen. I forbindelse 

med indsendelsen af Skema A til kom-

munen, skal afdelingsmødet vedtage 

at renoveringen igangsættes. Forinden 

det ekstraordinære afdelingsmøde, 

vil vi informere afdelingsbestyrelse og 

beboere i Vejlby Vænge om hvad, der 

skal ske, så de vil blive i stand til at 

træffe den vigtige beslutning.

I administrationen og hovedbestyrel-

sen er vi blevet så glade for samarbej-

det med Jeanet Hauschildt at vi har 

besluttet at fastansætte hende efter 

endt prøvetid den 1. december 2007.

I forbindelse med forvaltningsrevision 

har vi lavet en lille beboertilfredsheds-

undersøgelse for situationen omkring 

indflytningen. Alle indflyttere har 

siden årsskiftet 2006/2007 fået udle-

veret et spørgeskema, som vi gerne vil 

have tilbage i udfyldt stand. Desværre 

er det ikke et repræsentativt udsnit 

af indflytterne, som har villet have 

ulejlighed med at udfylde skemaet. Til 

gengæld viser resultatet af de retur-

nerede skemaer, at der er tilfredshed 

med den information og service, som 

vore medarbejdere yder ved indflyt-

ningen. 

I Vejlby Vænge blev der afholdt 

ekstraordinært afdelingsmøde den 

23. oktober for at få valgt en helt ny 

afdelingsbestyrelse. Der har ikke siden 

det ordinære afdelingsmøde i foråret 

været en afdelingsbestyrelse i Vejlby 

Vænge. Der var stor interesse for at 

stille op til afdelingsbestyrelsen og det 

var således ikke svært at få valgt en 7 

mands afdelingsbestyrelse. Afdelings-

bestyrelsen er herefter som følger: 

•  Formand John Kostow, nr. 115

•  Mette Nellemann, nr. 10

•  Randi Vestergaard, nr. 78

•  Hanne Thuesen, nr. 97

•  Linda Svejbæk, nr. 14

•  Ulla Brokmann, nr. 305

•  Tom Niekrenz, nr. 50

 Nyt fra hovedbestyrelsen

 Jul på lanengevej

Foto: Anne-Kirsten Broslet
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 �ÅRHUSBOLIG - det er lige  
om hjørnet

Den 1. januar 2008 indtræder Boligfor-

eningen af 10. marts 1943 i udlejnings-

samarbejdet med ÅRHUSBOLIG - d.v.s. 

et samarbejde mellem AAB, AL2bolig, 

Ringgården, Præstehaven og Brabrand 

Boligforening.

Dette omfatter i alt ca. 22.000 boliger 

fordelt på stor-Århus, Hammel, Hinne-

rup og Hørning.

Fra 1. januar kan du herefter søge bolig i 

alle de nævnte boligorganisationer. 

Hvordan bliver du søgende?

For at blive aktiv søgende skal du bruge 

et INTERNETNR. og en KODE, som admi-

nistrationen fremsender til alle aktive 

ansøgere.

Har du et medlemsnummer i én af de 

øvrige boligorganisationer, som ER ÆL-

DRE end dit medlemsnummer i Boligfor-

eningen af 10. marts, kan du  

anvende det ÆLDSTE MEDLEMSNUM-

MER, da det er INDMELDELSESDATOEN, 

som afgør din placering på ventelisten. 

Er det tilfældet, skal du rette henven-

delse til den boligorganisation, hvor du 

har det ældste medlemsnummer.

ER DU ALLEREDE AKTIV SØGENDE skal du 

intet foretage dig, med mindre du øn-

sker at udvide dine søgekriterier til også 

at omfatte nogle af de øvrige boligorga-

nisationers boliger.

Hertil skal du bruge et internetnr. og 

en kode. Disse udsendes til alle aktive 

søgende i slutningen af december. Har 

du ikke selv adgang til internettet, eller 

mulighed for at gå på biblioteket elller 

lign., er du velkommen til at rette hen-

vendelse til os.

Ventelistegebyr, som er betalt i 2007 vil 

være gældende frem til udløbsdatoen i 

2008, og du skal herefter meddele, om 

du ønsker tilbud via mail eller pr. brev, 

hvorefter ventelistegebyret opkræves.

Prisen for at komme på venteliste er 

kr. 100 kr., hvis du ønsker at modtage 

tilbud på mail, og 300 kr. hvis du ønsker 

at få tilbud tilsendt pr. post.

Det hele sker på internettet og på www.

aarhusbolig.dk kan du:

• � Søge bolig

• � Se billeder og få informationer om 

alle 22.000 boliger

• � Betale medlemsgebyr og venteliste-

gebyr

• � Afgive svar på boligtilbud

• � Blive medlem af Århusbolig

Tildelingsregler

På ventelisten placeres du efter datoen 

for indmeldelsen. Ansøgerne deles op i 

fire grupper, og indenfor hver af disse 

fire grupper, er det ansøgeren med 

den ældste indmeldelsesdato, der får 

boligen. 

�
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Beboerfortrinsretten er også gældende i 

det nye samarbejde, men denne ret opnås 

først efter 1 år i din nuværende bolig. Der 

vil dog være en overgangsordning for 

vores beboere, som er aktive søgende i 

dag.

Sådan tildeles boligen:

1. Bolighavende i afdelingen 

2. �Bolighavende i Boligforeningen af  

10. marts 1943 

3. Bolighavende i Århusbolig 

4. Ikke bolighavende 

Ud over ovennævnte tildelingsregler, er 

der nogle krav, som skal opfyldes til de 

forskellige boligtyper, f.eks. husstandens 

størrelse, handicap m.v. 

Nye medlemmer bliver optaget i ÅRHUS-

BOLIG, så medlemskab i Boligforeningen 

af 10. marts 1943 bliver ændret til med-

lemskab i Århusbolig fra 1. januar 2008.

Med denne information håber vi at have 

besvaret nogle at de mange spørgsmål, 

der naturligt vil være i forbindelse med 

det nye samarbejde, men du er altid vel-

kommen til at kontakte os for yderligere 

informationer og oplysninger.

Med venlig hilsen 
administrationen
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Tranekærparken
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Tranekærparken 
News

Hvis nogen den 8. oktober ved fire-

tiden om eftermiddagen undrede sig 

over en flok forfrosne mennesker der 

listede omkring i Tranekærparkens 

kældre og rundt om vores 

boligblokke med et interesseret blik 

i øjnene. Ja så var det såmænd bare 

afdelingsbestyrelsen, der sammen med 

varmemestrene og inspektøren, var 

på den årlige ”gårdvandring”. Der var 

ikke så meget, vi faldt over udover et 

løst kloakdæksel og et hul i vejbanen 

ved storskraldscontaineren. Men der 

var dog nogle småting, som f.eks. nogle 

store skyggende træer der snart vil blive 

fældet.

Føljetonen med de utætte tage og 

vinduer og de dårligt isolerede gavle, 

er nu gået ind i næste fase. Vi har fra 

ingeniørfirmaet Nirás fået et overslag 

over hvad det vil koste at udskifte 

tage, isolere gavle og udskiftning af 

65 vinduer; nemlig 9,3 mio. kroner. 

Heri er der medregnet budget og 

udbud på i alt 290 tusinde kroner. 

Afdelingsbestyrelsen har givet Nirás 

tilladelse til udarbejdelse af projektet. 

Så må vi jo efterfølgende se om projek

tet indeholder de renoveringer, som vi 

ønsker. I skal nok blive holdt orienteret!

Og så skal vi have søsat projekt 

jubilæumsgave!

Vi har besluttet at uddele en dusør 

på tre flasker god vin til den, der 

kommer med det bedste forslag til 

hvad, vi kan bruge jubilæumsgaven 

fra boligforeningen til. Dyk ned i jeres 

fantasi og overdæng os med forslag. 

Det kan jo være en skulptur eller noget 

med vand, eller noget helt tredje. Alle 

forslag modtages med kyshånd.

 

Hvad mener I for eksempel om 

kunstneren Knud Ross Sørensens 

betonskulptur, der står på en plads i 

den københavnske boligafdeling ”Røde 

Møllegård”. Skulpturen hedder ”Det 

dansende par”.

Husk - Det vigtigste er ikke at deltage, 

men at være med! 

Her ved indgangen til et helt nyt og  

ganske ubrugt år, vil vi i afdelingsbe

styrelsen benytte lejligheden til at takke 

alle der med et smil har været aktive i 

det forgangne år.

P.v.a. afdelingsbestyrelsen
Svend Erik
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Fraværelse har en god indflydelse på kærlighed og holder den frisk og følsom.

Robert Louis Stevenson (1850-1894)

Menneskene vil hellere lide alt end tilstå, at de har uret.

Søren Kierkegaard (1813-1855)

Takt er hjertets forstand.

Karl Gutzkow (1811-1878)

At tro med forstanden lader sig ikke gøre.

Søren Kierkegaard (1813-1855)

Det er stort at overse fornærmelser.

Kinesisk ordsprog

Alle vandrette og lodrette rækker - samt hver 
3×3-celle - skal indeholde tallene 1 til 9 uden 

gentagelser.

3 4 8 5
8 9 5 1 7 3

7 4
4 3

6 8 1
1 2

1 8
5 8 9 6 3 4

4 7 2 6

 SuDoku

  Ordsprog, rim og citater Vigtige datoer:

Fastelavnsfest:

Lørdag, den 2. februar kl. 10:00 i 
Vejlby Skoles aula

Boligforeningens årlige ordinære 
generalforsamling

Tirsdag, den 26. februar kl. 19:00 i 
Vejlby Skoles aula

Hvem vil være 
dette bekendt?

Alle er da klar over hvor let det til-
trækker rotter, som der bliver klaget 
over
Brug dog affaldscontainer og ikke 
hækken 

Hilsen
Palle (varmemetster Vejlby Vænge)
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Kildehøjen
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Kildehøjens afdelingsbestyrelse har været initiativtager 

til en række forskellige beboeraktiviteter i 2007.  

I efterårsmånederne var der svampetur til Mols Bjerge 

og loppemarked på parkeringspladsen.

Svampetur i Mols Bjerge

Der var ikke mange spisesvampe i kurven, men til 

gengæld en masse dejlige oplevelser, da vi kom hjem 

til Kildehøjen efter en dejlig efterårsdag i bakkerne. 

En lille flok på 15-20 naboer var taget til Mols Bjerge 

– ledsaget af en kyndig natur- og svampeguide. Og 

det kan nok være, at der blev brug for ekspertisen. 

Undervejs dukkede der svampe op med mærkelige 

navne og et udseende, som overraskede de fleste.

Undervejs blev der også tid til en kaffetår og med-

bragte godter. Og en god anledning til at snakke lidt 

på kryds og tværs med naboer og genboer.

Oprydningsdag og loppemarked i Kildehøjen

En dejlig lun efterårssol skinnede over Kildehøjen – ja vel, 

hele Vejlby – da afdelingsbestyrelsen havde reserveret parke-

ringspladsen til loppemarked. Opfordringen var sendt rundt 

til alle beboere og med sædvanligt højt serviceniveau fra var-

memester Anders var containere og storskraldsplads ryddet og 

klar til at tage imod gemmerne fra lofter og skure.

Loppemarkedet blev nydt af både børn 

og ældre – og selv om der bestemt godt 

var plads til flere på pladsen – var der en 

overgang nærmest kø i ’prøverummene’, 

hvor især de kvindelige beboere fik byttet 

garderobe. Dejligt, at modetøjet på den 

måde kan gøre nytte af flere omgange.

�
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Pia Kostow VV 115, har overtaget udlejningen af Vænge

huset. 

Vængehuset kan reserveres på hverdage mellem  

kl. 19.30 – 20.00 på 

mobil nr. 51 30 68 31

 

(læg en besked hvis der ikke svares og der ringes tilbage) 

Al udlejning af Vængehuset foregår via dette mobilnr.! 

Husk at – der er indført depositum! :o) 

Leje kr. 100,- + depositum kr. 500,- betales ved afhentning 

af nøglen! 

Fra 1. januar 2008 sættes lejen op til 125 kr. Til gengæld vil 

der være tabs, opvaskemiddel, rengøringsmidler, viskestyk-

ker og klude, når du lejer det).

Afdelingsbestyrelsen November 2007

Vængehuset 

Den første kunde

Pia og Tina ved at gøre klar

vejlby Vænge
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banko@vejlby1943.dk

I Vængehuset
Alle Torsdage i lige uger!

Max. 30 personer Min. 16 år,  
KUN med bopæl i Vejlby Vænge

Dørene åbnes kl.18.00, Spillet starter kl.19.00

Der spilles 20 spil, række + fuld tavle.

Tavlepris 10 kr. Puljebanko 20 kr. Lotterier 5 kr.

Sodavand, Kaffe og Kage kan købes!

Bankospillet er RØGFRI,  
men med RYGEPAUSE

Vel mødt!
Bankoudvalget

Tina 60920053, Pia og John 28347037
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Man kan godt afholde 

sensommerfest i regnvejr: 

Det slap vi godt fra lørdag 

den 29. september, hvor 

beboerne var inviteret til 

kaffe/te med hjemmebag 

kl. 15, med efterfølgende 

lege for børn og voksne og 

afslutning med grill, hvor 

beboerne kun skulle tænke 

på at medbringe kød til 

egen fortæring, bestyrel-

sen var vært for alt øvrigt 

(undtagen rødvin).

Der var pænt fremmøde. Det 

var dog vores indtryk, at de 

der havde haft lyst og udtrykt, 

at de gerne ville kigge på - af 

nysgerrighed - udeblev pga. 

regnen.

Efter og under kaffen blev der, 

indendørs, arrangeret dåsekast 

og til stor fryd for børnene var 

der præmier til alle børn til alle 

legene. Pludselig kunne vi skimte 

tørvejr, og så blev æggevædde-

løbet sat i gang, til stor moro for 

børn og voksne, alle deltog, og vi 

brugte ukogte æg! Mere kaffe/te/-

hjemmebag og endnu engang 

tørvejr. Sækkeløbet blev sat i gang 

(vi havde indkøbt 4 sisal-sække), 

stor succes! 

Afd. 19 er velsignet med et dejligt 

Fælleshus, der kan rumme 30-35 

personer, komfortabelt. Så det er 

Sensommer/regnvejrs 
komsammen på 
Langengevej (Nord)

Langengevej Nord
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jo ingen sag når døren til "bagha-

ven" kan stå åben, selv i regnvejr, 

og således blev der grillet. 2 store 

webergrill blev anvendt under en 

stor sol parasol, så grillerne kunne 

stå nogenlunde tørt.

Flere voksne kom til, da grillnin-

gen begyndte, og deltog i aftenens 

hygge. Der var næsten ikke en ledig 

stol i Fælleshuset og der blev hygget 

og snakket til midnat. – Hurra for 

babyalarmer, en fænomenal opfin-

delse. Mindre børn blev puttet og 

forældrene vendte tilbage efter de 

små purke var faldet i en solid søvn.

Dagen vil blive gentaget til næste 

sommer – i strå-

lende solskin!

TAK for godt humør 

og kommen hinanden 

ved i afd. 19.

Hilsener Afdelingsbe-

styrelsen:

Camilla, Martin og Lis

Tekst og foto: Lis 
Andersen

Klinisk tandtekniker
S. Selmer Jensen

•  Helproteser	 • T ryklåse proteser
• D elproteser i plast	 • R eparationer
•  Unitor-delproteser	 •  Prisaftale med kommunen

Risskov: V/Fodterapeuten, Dybbølvej 1 – tlf. 86 37 10 64. Konsultation efter aftale.
Rønde: Molsvej 6c – tlf. 86 37 10 64. Konsultation kl. 9.00-16.00 eller efter aftale.
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Lejligheds vis Nyt� nr. 68 - Oktober 2007
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Hermed en Julehilsen fra Vejlby Toften. 

I skrivende stund står december måned 

for døren. Man kan vel sige at det bety-

der vinter selvom efterårsvejret oftest 

strækker sig helt indtil februar måned. 

Men man har vel lov at håbe på hvid 

jul. 

Gårdvandring

Efterårsmånederne har bl.a. budt på 

gårdvandring i afdelingen. Der var 

stillet en række forslag fra beboere på 

gårdvandringen. Bestyrelsen havde også 

selv en række forespørgsler og ønsker 

for afdelingen. Der var bl.a. ønsker 

om rengøring af skraldeskure. Dette 

forsøger varmemestre i den kommende 

tid sig med. Flere steder var der ønske 

om beskæring eller fældning af træer, 

da de skygger for haver/altaner. Nogle 

steder var det muligt og andre desværre 

ikke. 

Bedre rengøring af vaskehuse var et 

stort ønske. Bestyrelsen blev på gård-

vandringen oplyst om at der fra det 

nye år starter et nyt rengøringsfirma 

op, der forhåbentlig er lidt mere flittige 

med spand og vand! Et andet ønske 

var ”askebægre” udenfor vaskehuse, 

da der ofte ligger mange skodder. Den 

kommende tid vil der blive opsat ”aske-

bægre”. Ikke bare udenfor vaskehuse, 

men også udenfor diverse fælleslokaler. 

Tiden er jo den at man, også til selska-

belige lejligheder oftest går udenfor og 

ryger. Så skal man også kunne komme 

af med skodderne. 

Fælleslokaler over vaskehuse var også 

et emne på gårdvandringen. Mindre 

driftsmæssige emner som manglende 

udstyr og hovedrengøring kunne umid-

delbart foretages, da dette kan finansie-

res via lejeindtægter til gæsteværelser. 

Større poster som maling af lokaler og 

nye gulve skal indarbejdes i kommende 

budgetter hvis dette skal foretages. 

Det store fælleshus fik også nogle ord 

med på vejen. Det har længe været et 

ønske at der kom et større køleskab 

til at holde maden kold, når man har 

mange gæster. Da dette kunne finan-

sieres via lejeindtægterne var det et 

ønske der kunne imødegås uden de 

store problemer. Om fælleshuset kan 

vi fortælle at bestyrelsen arbejder på et 

”opråb” om reglerne; bl.a. en folder der 

bliver udleveret sammen med nøgler, 

plakat med reglerne i gangen i fælles-

huset og en offentliggørelse af reglerne 

i Lejlighedsavisnyt. Det er ingen hem-

melighed at de mange beboere, der bor 

i umiddelbar nærhed af fælleslokalet, 

ofte føler sig generet af støj fra fester, 

fordi der er nogle, der ikke kan finde ud 

af at følge reglerne. Vi håber på at en 

mindre indgribende ting kan dæmme 

op for problemerne. Hvis ikke må man 

overveje andre metoder.   

Skrald og parkering igen igen 

igen……          

Der er desværre stadig problemer 

enkelte steder med parkering langs ve-

jene. Husk nu at man ikke må parkere 

langs vejene! Det kan være dit barn el-

ler dig selv falck eller brandvæsen ikke 

kan komme frem til fordi en doven sjæl 

(måske dig!) ikke gider at gå de få meter 

fra parkeringspladsen! Så husk det!

Med hensyn til skrald arbejder bestyrel-

sen på at få opsat skilte ved skraldehu-

sene og containerplads for at tydelig-

gøre reglerne for affaldssortering, samt 

omdeling af et nemt læseligt og lamine-

ret regelsæt til at gemme i køkkenskuf-

fen og tage frem ved tvivl. Som tidligere 

nævnt: Det er så nemt at gøre det vi 

skal, og det er så dumt at få huslejefor-

højelser for noget vi smider ud!  

Glædelig jul og godt nytår

Når det så er sagt  Så vil vi gerne 

ønske alle i boligforeningen, beboere 

som ansatte en rigtig glædelig jul og 

godt nytår. 

De bedste Hilsner fra 
Afdelingsbestyrelsen 

Julehilsen fra 
Vejlby Toften vejlby Toften
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5oo g revet squash
3 æg
½ dl solsikkeolie, anden smags­
neutral olie eller smeltet smør
fintrevet skal af  1 usprøjtet citron 
og saften fra den halve
100 g hasselnødder
200 g sukker
400 g hvedemel
3 tsk bagepulver
1 tsk natron
2 tsk kanel
2 tsk vaniljesukker

Squashkage med citron
Vask og riv squash groft. Bland med æg og olie. Riv skallen af citronen, halver den og pres den ene 
halvdel. Rør skal og saft i dejen. Hak nødderne groft og vend dem i dejen.
Bland sukker, mel, bagepulver, natron, kanel og vaniljesukker. Sigt melblandingen i dejen og vend 
rundt, til dejen er samlet.
Bred dejen ud i et ildfast fad med bagepapir, og bag kagen ved 175 grader i cirka 40-50 minutter.
Opskrift fra Alette Bertelsens kagebog, ’Kager der smager og andre søde sager’, fra forlaget Høst og 
Søn.
Efter jul – tror jeg – har vi alle brug for en ”sundheds”kage nedtrapning, så nyd denne drøje ”sunde” 
squashkage! Godt nytår!

Lis Andersen

Saften af  2 limefrugter
6 tsk flormelis
4 spsk vermouth
4 spsk vodka (kan udelades)
4 dl appelsinjuice
knust is

Velkomstsdrink til nytårsaften til 4 personer
Bland alle ingredienser sammen i en shaker og ryst. Læg en tynd skive lime i bunden af hvert glas 
og fyld det op

3 æg (delte pasteuriserede)
125 g sukker
4 spsk Citrus nekta citronsaft - eller 
saft og revet skal af  1½ citron
4 blade husblas
1 dl fløde pisket til skum
 
Pynt:
2 dl flødeskum
mandarinbåde
chokoladekringler
eller hvad man nu bedst kan lide

Nytårscitronfromage til 4 personer:
Æggeblommer, sukker og citronsaft piskes, til sukkeret ikke længere knaser.
Den udblødte husblas trækkes op af udblødningsvandet, smeltes over damp, og blandes i, i en tynd 
stråle.
Når blandingen begynder at blive jævn, blandes flødeskummet i - dernæst de stiftpiskede æggehvi-
der.
Hældes i en skål og pyntes.

250 g sukker
2½ dl piskefløde
2 dl sirup
2 spsk vanillesukker
25 g smør
et nip salt

Flødekarameller
Kom sukkeret i en pande med høj kant, og lad det smelte og blive nøddebrunt. (Det må ikke bræn-
de på) Hæld fløden i, men vær forsigtig, for det kan bruse meget op. Rør, og lad det koge i 10 min. 
Tilsæt sirup, vanillesukker, smør og en anelse fint salt. Lad karamellen koge til den bliver som jævn 
grød. Rør nu og da. 
Lad den afkøle noget i panden, før den hældes på olieret plade eller i en form. Afkøles mere og skæ-
res i firkanter. Før den bliver helt kold skæres karamellerne ud. Hvis de ikke er afkølede tilstrække-
ligt, vil de løbe sammen igen. Hvis de når at blive for kolde er det vanskeligt at skære igennem dem.
Er man i tvivl om hvornår karamellen er kogt færdig, kan man tage en skefuld fra og lægge den i 
køleskabet til afsvaling. Er karamellen blød efter afkøling må kogningen fortsætte lidt endnu. 
Tilberedningstiden afhænger noget af pandens størrelse - jo større overflade des hurtigere fordamp-
ning af karamelmassen.

Nytårs lækkerier
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Til og med januar har Bolignet-Aarhus nogle 

rigtig gode tilbud til alle beboere i afdeling 

1, 4, 10, 12, 14 og 19 i Boligforeningen af 10. 

marts 1943.

	

Gratis oprettelse af telefoni og internet

Til og med januar kan du for 0,- kr. oprette 

internet og telefoni hos Bolignet-Aarhus, så 

benyt dig af det gode tilbud allerede i dag og:

•  spar 375 kr. ved tilmelding til telefoni

•  spar 50 kr. ved tilmelding til internet

Med Bolignet-Aarhus internet får du høje 

hastigheder til superbillige priser:

Med Bolignet-Aarhus telefoni betaler du kun 

40,- kr. i månedligt telefonabonnement, 

får telefoni til meget billige minuttakster 

- og ringer gratis til andre Bolignet-Aarhus 

kunder:

Du finder tilmeldingsblanketter til både tele-

foni og internet på Bolignet-Aarhus’ hjemme-

side, www.bnaa.dk

Gratis opgradering af internethastighed

Hvis du allerede har internet ved Bolignet-

Aarhus, kan du også til og med januar for  

0,- kr. opgradere din internetforbindelse, så 

den bliver endnu hurtigere. Du kan enten 

skifte hastighed inde på ”Mine sider” på 

www.bnaa.dk eller ringe ind til vores Kunde-

support på tlf. nr. 82 50 50 50.

Find telefonnummeret

Du kan nu få oplyst andre Bolignet-Aarhus 

kunders telefonnummer via 118. Du finder 

et telefonnummer ved enten at søge på 

www.118online.dk eller ved at ringe ind til 

Oplysningen på telefonnummer 118.

Bolignet-Aarhus’ driftsstatus

Husk at du altid kan tjekke Bolignet-Aarhus’ 

driftsstatus på Bolignet-Aarhus’ hjemmeside, 

www.bnaa.dk, under Kundeservice, eller på 

Bolignet-Aarhus’ driftsstatustelefon på tlf. nr. 

82 50 7000.

… Og så vil vi selvfølgelig her fra Bolignet-

Aarhus ønske dig en rigtig Glædelig Jul og 

de bedste ønsker for et nyt og spændende år 

2008 for dig og dine nærmeste.

 �Kampagnetilbud fra 
Vejlby-net

Hastighed Pris

256/256 kbit/s 39 kr. pr. md.

512/512 kbit/s 59 kr. pr. md.

1/1 Mbit/s 99 kr. pr. md.

2/1 Mbit/s 179 kr. pr. md.

5/5 Mbit/s 349 kr. pr. md.

10/10 Mbit/s 449 kr. pr. md.

Minuttakst fra fastnettelefon Pris pr./min. Opkaldsafgift fra fastnettelefon

til fastnettelefon (dag) 16 øre til fastnettelefon 20 øre 

til fastnettelefon (aften/nat) 10,5 øre til mobiltelefon 25 øre

til mobiltelefon 1,65 kr.
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 Vejlby Dart

Lokalerne er nu helt færdige, og der 

er kommet mange rosende ord for det 

resultat, der er kommet ud af anstren-

gelserne. Både fra andre klubber, og fra 

folk som har været på besøg i lokalerne.

Medlemstallet i klubben har rundet de 

20, hvilket vi i ledelsen finder tilfredsstil-

lende. Især fordi næsten alle afdelinger 

er repræsenteret. Medlemsaftenerne er 

rimeligt besøgte, men der er altid plads 

til en til. Så skulle du få lyst til, at se om 

dart er noget for dig, så kig ind tirsdag 

mellem kl.19-22 eller søndag mellem 

kl.14-18. Der er altid kaffe på kanden. 

Lokalerne er i kælderen under vaskehu-

set ved gård 7, som er den øverste gård 

i Vejlby Vænge. Det kræver ingen forud-

sætninger, at spille dart, og hvad enten 

du er til hygge eller turnering, så er du 

velkommen. Vi har plads til alle.

Julen nærmer sig med hastige skridt, og 

dermed også vinterpausen i turneringen. 

Klubben er kommet godt fra start i 3. 

division, og efter 7 kampe ligger vi på en 

flot 1. plads med 6 sejre og 1 uafgjort. 

Interesserede kan se mere på BF’s hjem-

meside, www.bf-dart.dk. Desuden er der 

blevet lavet nogle flotte resultater indivi-

duelt, som kan ses på vores hjemmeside, 

www.vejlbydart.webbyen.dk.

Vi ønsker alle beboere i boligforeningen 

en glædelig jul, samt et godt nytår.

På ledelsens vegne
Jørgen Greve

 Jul på 
Langengevej

Foto: Anne-Kirsten Broslet
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Græsplænen må være den skøreste ting, 

der er blevet opfundet. Vi bekæmper 

uophørligt mælkebøtter, smørblomster, 

bellis, kløver og ærenspris, så vi kan så 

græs og holde det rent for ukrudt og 

som skal passes med kemikalier. 

Forestil jer den samtale som Skaberen 

har haft med St. Francis om dette:

Skaberen: Frank, du ved alt om haver 

og naturen, hvad i alverden foregår der, 

dernede på jorden? Hvad sker der med 

mælkebøtterne, smørblomsterne, bellis, 

kløver, violer og andre planter, som jeg 

plantede for evigheder siden? – Jeg har 

lavet en perfekt ingen-vedligeholdelses-

have-plan, da disse planter kan vokse 

i alle typer af jord og modstå tørke og 

formere sig ubekymret. Nectaren fra 

den lange blomstringsperiode tiltræk-

ker sommerfugle, honningbier samt 

store flokke af fugle. Jeg forventede at 

se én stor have med mange forskellige 

farver, men alt hvad jeg ser er disse 

grønne firkanter.

St. Francis: Det er de mennesker som 

har slået sig ned dér, My Lord, disse 

mennesker begyndte at kalde dine 

blomster for ukrudt og gør sig store 

anstrengelser for at udrydde dem og 

erstatte dem med græsplæner.

Skaberen: Græsplæner? Men det er 

da så kedeligt, det er ikke farverigt og 

tiltrækker ikke sommerfugle, fugle og 

bier, men kun orme, biller og larver 

og er desuden overfølsom over for 

svingende temperaturer. Ønsker disse 

mennesker virkelig alt det græs til at 

vokse overalt?

St. Francis: Tilsyneladende ja, My Lord, 

de gør sig store anstrengelser for at få 

det til at gro og for at holde det grønt. 

De begynder hvert forår med at give 

græsset gødning og forgifte alle andre 

planter der stikker hovedet op i græs-

plænen så de dør.

Skaberen: Forårsregnen og det lune 

vejr får sandsynligvis græsset til at gro 

meget hurtigt. Det må da gøre menne-

skene glade?

St. Francis: Tilsyneladende ikke, My 

Lord, så snart græsset gror, bare lidt, 

bliver det slået – nogen gange endda to 

gange om ugen.

Skaberen: De slår det? Stakker de det så 

ligesom hø og giver det til dyrene.

St. Francis: Ikke lige nøjagtig sådan, My 

Lord, de fleste river det sammen og put-

ter det i store sorte plastik poser.

Skaberen: Putter det i poser? Hvorfor? 

græsplænerEn samtale om
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Er det ikke en salgsbar afgrøde? Sælger 

de det ikke?

St. Francis: Nej, My Lord, tværtimod, de 

betaler for at få det smidt væk.

Skaberen: Nu må jeg lige prøve at forstå 

dette rigtigt! De giver græsset gødning 

så det gror og når det gror, slår de det 

og betaler for at få det smidt væk?

St. Francis: Ja, My Lord.

Skaberen: Disse mennesker må da føle 

sig meget lettede om sommeren når jeg 

formindsker regnen og skruer op for var-

men. Det vil med sikkerhed få græsset 

til at gro langsommere og spare menne-

skene for meget arbejde og penge.

St. Francis: Du vil nok ikke tro mig, 

når jeg siger dette, My Lord, men når 

græsset stopper med at gro så hurtigt, 

græsplæner
så hiver de vandslanger frem og betaler 

flere penge for at vande det, så de kan 

fortsætte med at slå det og betale for at 

få det fjernet.

Skaberen: Sikke noget sludder De 

må i hvert fald have beholdt nogle af 

træerne, som har den geniale opfin-

delse, hvis jeg selv skal sige det, nemlig, 

at træerne får blade om foråret for at 

forsyne sommeren med skønhed og 

skygge. Om efteråret falder bladene til 

jorden og laver et naturligt tæppe for 

at holde på fugten i jorden og beskytte 

træer, buske og planter. Og samtidig 

med at bladene rådner bliver de til 

kompost og gøder jorden. Det er en 

naturlig livscyklus.

St. Francis: Nu må De hellere sætte dem 

ned, My Lord. Menneskene har lavet en 

ny livscyklus. Så snart bladene falder af 

træerne bliver de revet sammen i store 

bunker og så bliver de puttet i store 

sorte plastikposer og transporteret væk.

Skaberen: Nej det kan ikke være rigtigt! 

Hvad gør de så for at beskytte buskene 

og træernes rødder om vinteren og for 

at holde jorden fugtig og porøs?

St. Francis: Jo ser De, My Lord, efter at 

have smidt dine blade væk, går de ud 

og køber noget de kalder træflis. De 

bringer det hjem og spreder det rundt 

som erstatning for bladene.

Skaberen: Og hvorfra får de dette 

træflis?

St. Francis: De fælder træerne og grov-

maler grenene …  !!!!!!!!!!!!!!!!!!

Lis Andersen
Modtaget som e-mail fra Canada

En samtale om
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2-rums (53 m2) på Dybbølvej (2. sal)� [66]
2-rums på Langengevej 1-19 (afd. 4)
Anja Nielsen, Dybbølvej 7c, tlf. 2757 3017

4-rums i Tranekærparken (88 m2)� [67]
4-rums i Vejlby Vænge (112 m2)
Gry Østergreen, Tranekærparken 13, st.th. tlf. 2180 1499

3-rums på Dybbølvej (62 m2)� [68]
3-rums i Vejlby Toften
Veronica Laier Felby, Dybbølvej 10, I.tv. tlf. 2878 5939

Haves:
Ønskes:
Henvendelse:

Haves:
Ønskes:
Henvendelse:

Haves:
Ønskes:
Henvendelse

Haves:
Ønskes:

Henvendelse:

3-rums i Vejlby Toften (82 m2, handicapvenlig)� [68]
2-rums i Vejlby Toften (handicapvenlig) – men HELST: en 2-rums 
på Spangsvej/Tværmarksvej eller Langengevej 1-19 eller anden 
handicapvenlig 2-rums
Marianne Kampmann Ilfeldt, Vejlby Toften 70,  
tlf. 8621 3655 – mobil: 2539 4815

Alle henvendelser om optagelse af bytteannoncer i LejlighedsAvisNyt skal skriftligt rettes til boligforeningens kontor:
Tranekærparken 1, 8240 Risskov. Bemærk annoncer slettes efter tre udgivelser

  Byttelejligheder

Byttelejlighed:	 Henvendelse til:

Haves:	 Navn:

Ønskes	 Adresse:

	 Tlf.nr.:

Bor du til leje har du ret til at bytte din bolig med andre, der bor til leje.
Det er blevet nemmere at bytte. Du kan nu bytte bolig uden særlig krav til 
din husstands størrelse eller sammensætning.
Som regel skal du have boet i den bolig i mindst tre år for at bytte. Har du 
boet i din bolig i mindre end tre år kan boligorganisationen modsætte sig, 
at du bytter. Den kan også modsætte sig det, hvis bytningen betyder, at der 
kommer til at bo flere end én person i boligen pr. beboelsesrum.
Eksempler på boligbytte:
Bor du som enlig i en fireværelses almen lejlighed, kan du bytte med et 
ægtepar uden børn, der bor i en privat toværelses lejebolig.

Bor du sammen med din ægtefælle i en toværelses almen lejlighed, kan I 
bytte med en enlig, der bor i en treværelses.
Bor du sammen med dit barn i en toværelses almen ejlighed, kan du bytte 
til en privat fireværelses lejlejlighed eller til en almen af samme størrelse.
Bytter du dig til en bolig i en almen andelsboligforening, skal du meldes ind 
i foreningen og betale et medlemsgebyr, når du overtager boligen.
Ved bytte skal begge boliger opsiges, og reglerne om istandsættelse ved 
fraflytning er de samme som ved almindelige flytninger.
Ønsker du at finde en egnet byttebolig, kan du se boligtilbudene på 
internettet www.bl.dk (under: Byt Bolig)

Kinesiologi

Massage

Zoneterapi

Kirsten Bisgaard
Vejlby Vænge 177
86 21 45 03 (efter kl. 15)

Velvære, energi og livsglæde
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Skal du leje et selskabslokale?

Lyst selskabslokale med plads til 40 personer.
Adgang til udendørsareal med legeplads.
Lokalet udlejes til møder, fester, brunch m.m.
Køkkenet er rummeligt og udstyret med div. køkkenredskaber 
beregnet til madlavning til større selskaber. Hertil kommer komfur 
med to ovne, opvaskemaskine, kaffemaskine, elkedel og køle/
fryseskabe samt glas, bestik og porcelæn til 40 personer.

Pris: 
800 kr. (+500 kr. i depositum) 
300 kr. for beboere i afd. 14/18.
Det er gratis i forbindelse med børnefødselsdagsfester.

Henvendelse vedrørende udlejning skal ske til Sanne Ransby  
tlf. 8621 2519 – mobilnr. 2990 2519.

Selskabslokale i Vejlby Hus, Vejlbygade 25

Beboerne kan reservere et lokale 1 år forud for den givne dato. I forbindelse med 
konfirmationer skal ønsker om leje dog fremsendes skriftligt til kontoret. Er der 
flere ønsker om leje på samme dato, er det beboers medlemsnummer, der afgør 
reservationen.

En geografisk samlet kreds, f.eks. en „gård” i Vejlby Vænge, har mulighed for at 
leje selskabslokaler til 75% af den normale leje.
Hele afdelinger med adgang for alle beboere i afdelingen uden entreafgift kan 
leje lokalerne for 75% af normallejen. Lejen betales over afdelingens drift.

Reservationsfrist i disse to tilfælde er max. 6 uger.
Ikke bolighavende medlemmer kan reservere lokalerne indtil 6 måneder forud for 
festdagen, og til en anden og højere pris.
Lokalerne må tages i brug dagen før festen kl. 16.oo og skal være tømte og 
rengjorte dagen efter festen kl. 14.00.
Musikken skal stoppe kl. 01.00 og gæsterne skal være ude kl. 02.00.

Udvidet leje med dage i umiddelbar tilknytning til hovedfesten betales med 
yderligere 50% af ovenstående takster pr. dag.

Alle henvendelser om leje af lokalerne skal ske til boligforeningens administration. 
Kontortid: �man. – fre. kl. 09.00 – 12.00 + ons. kl.15.00 – 17.30.
Telefonnr.: 86 21 12 55.

Et hjørne af kaffestuen på Langengevej

Kildehøjen nr. 8 (A – til 60 personer)

Boligforeningen administrerer i alt 4 selskabslokaler:

Adresse	 Antal personer	 pris
Langengevej v/nr. 4	 50	 kr.	 1.050,00
Kildehøjen 8 (A)	 60	 kr.	 1.250,00
Kildehøjen 2 (B)	 40	 kr.	 1.050,00
Vejlby Toften 284	 25	 kr.	 600,00
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Tranekærparken har to gæsteværelser:
Et stort værelse med  to box-madresser, en gæsteseng  og en babyseng, samt
et lille værelse med to enkeltsenge.
Prisen for det store er  75 kr. pr. nat for Tranekærparkens beboere samt 125
kr. pr. nat for andre beboere i  boligforeningen. Det lille værelse koster 50
kr. pr nat for Tranekærparkens beboere og 75 kr. pr. nat for andre beboere i
boligforeningen. Bemærk - lejerne står selv for rengøring af værelse og toilet.
Tranekærparkens beboere kan reservere tre måneder forud, mens andre kun kan
 reservere en måned forud. Sengelinned og håndklæder skal medbringes. Der er 
adgang til bad og toilet. Afregning ved bestilling.
Henning Kock Nielsen, Tranekærparken 13. 3 th, tager mod reservationer på
tlf. 8621 2708.

Gæsteværelser, Tranekærparken

Gæsteværelser, Vejlby Toften
I Vejlby Toften råder man over to gæsteværelser med dobbeltseng og køjeseng. I det ene 
værelse er der puslebord og weekendseng til babyen. Begge værelser har spisebord, lille 
køkken med kaffemaskine samt badeværelse. Prisen er kr. 125 pr. nat for beboere i Vejlby 
Toften og kr. 175 pr. nat for andre beboere i boligforeningen (pr. 1. aug. 2005). 
Lejerne står selv for rengøring af værelset efter brug. Vejlby Toftens beboere kan reservere 
gæsteværelserne tre måneder forud, mens andre beboere kan reservere én måned forud. 
Gæster råder over værelset fra kl. 16.00 og afleveres kl. 14.00 rengjort på afrejsedagen. 

Gæsteværelserne kan maks. lejes for 14 dage, og kun beboere kan leje dem. Sengelinned 
og håndklæder skal medbringes. Dorte Kristiansen, Vejlby Toften 346, tager mod 
reservationer på  tlf. 41 55 41 55 mellem kl. 19.30-20.00. Hvis ikke telefonen besvares 
læg da venligst en besked, og du vil blive kontaktet. 

Tilbud i boligforeningen:

Kildehøjen råder over et lille, hyggeligt gæsteværelse, der udlejes til 
boligforeningens beboere. Gæsteværelset har to senge samt mulighed for en 
opredning. Der er toilet og bad. Det koster kr. 50,00 for beboere i Kildehøjen 
at leje lokalet for en nat. Prisen for andre medlemmer af boligforeningen er  
kr. 75,00. Lokalet kan reserveres 3 mdr. frem af beboere i Kildehøjen. 
For andre 1 mdr. Der er dyner/puder, man medbringer selv sengelinned og 
håndklæder. Lokalet afleveres rengjort. Mette Brejnholt i Kildehøjen 64, tager 
mod reservationer på tlf. 40 27 99 56 kl. 19.30-20.00 på hverdage. Hvis 
ikke telefonen besvares, læg da venligst en besked, og du vil blive kontaktet.

Gæsteværelse i Kildehøjen

20

Lejligheds vis Nyt� nr. 69 - December 2007



Afdeling 1: Dybbølvej. Træffetid 1. onsdag i hver mdr. kl. 18.30-19.00 i nr. 5 C, kld.

Formand Janni Tropp Dybbølvej 3 b, 1.tv. 86 17 74 17 - 6167 9107 

Helle Broe Hansen Dybbølvej 12, st.th. 86 17 76 73

Lars Pilgaard Nielsen Dybbølvej 5 C, 1.th. 86 17 41 51 - 4073 9650

Henrik Rasmussen Dybbølvej 1 b, st. th. 20 94 36 33

Afdeling 4: Langengevej 1-19. Ingen fast træffetid.

Formand, Søren Herløw Langengevej 7, st.tv. 86 21 32 43

Kirsten Malmqvist Langengevej 19, 1.tv. 86 21 19 09

Anni Richter Langengevej 9 1.th. 86 21 17 29

Afdeling 5+7: Tværmarksvej/Stenagervej. Ingen fast træffetid.

Formand, Erik Baltzer Tværmarksvej 45 86 21 50 94

Tommy Kromann Tværmarksvej 57 86 21 23 87

Ole Linaa Tværmarksvej 51 86 21 20 95

Afdeling 8: Tranekærparken. Ingen fast træffetid.

Formand, Anne-Marie Froberg Tranekærparken 15, st.th. 86 21 03 67

Svend Erik Jensen Tranekærparken 21, 2. tv 86 21 31 69

Daniel Pedersen Tranekærparken 47, 2.mdf. 61 86 66 33

Eva Alstrup Tranekærparken 3, 3.tv. 86 21 00 13

Inge Nielsen Tranekærparken 33 st.tv. 41 15 50 56

Afdeling 9: Mosevænget. Ingen fast træffetid.

Formand, John Frederiksen Tværmarksvej 95 86 21 38 96

Bent H. Jensen Spangsvej 8 86 21 22 62

Inge Ansbjerg Spangsvej 9 86 21 47 67

Afdeling 10: Vejlby Vænge. 

Formand, John Kostow Vejlby Vænge 115 28 34 70 37

Mette Nellemann Vejlby Vænge 10 87 42 97 77

Randi Vestergaard Vejlby Vænge 78 24 87 56 59

Hanne Thuesen Vejlby Vænge 97 86 21 75 05

Linda Svejbæk Vejlby Vænge 14 86 21 12 23

Ulla Brokmann Vejlby Vænge 305 86 41 93 25

Tom Niekrenz Vejlby Vænge 50 40 80 17 18

Afdeling 11 og 17: 

Formand, Drude Katrine Jørgensen Vejlby Toften 194 86 21 79 09

Flemming Nielsen Vejlby Toften 145 24 61 28 61

Torben Staach Vejlby Toften 156 86 21 27 95

Lilian Falk Vejlby Toften 146 86 21 61 30

Afdeling 12: Kildehøjen. Ingen fast træffetid. 

Formand, Andres Tue Møller Kildehøjen 80 86 21 05 06

Liselotte Pscheid Kildehøjen 40 26 18 49 73

Tea Møller Sørensen Kildehøjen 164 61 70 72 74

Jan Bahr Kildehøjen 78 86 21 92 39

Susanne Hansen Kildehøjen 74 86 21 33 66 - 4086 4221 

Afdeling 14: Vejlby Hus. Træffes 1. mandag i hver mdr. kl. 19.00-20.00 i Vikær Toften 2 B.

Formand. Lise Behrendt Vejlbygade 25 A 88 83 59 87 - 2382 7744

Dorthe Rolsted Jessen Vikærsvej 5 B 86 16 44 53

Helle Gliemann Vejlbygade 21 B 86 21 04 46

Afdeling 18: Vikær Hus. Fælles afdelingsbestyrelse med afd. 14, Vejlby Hus. 

Afdeling 19: Langengevej 21-121

Formand Lis Andersen Langengevej 81 86 21 39 15

Camilla Uhre Langengevej 97 25 34 59 99

Martin Lindegaard Langengevej 39 86 21 01 28
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Januar

Fredag d. 4. januar  Kl. 14.00 – 16.00
Banko
Arrangør: Bankogruppen
Kaffe og brød kan købes
Lokale: Cafeén.

Tirsdag d. 8. januar  Kl. 14.30 – 16.00
Gudstjeneste
v/ sognepræst Hans Graversen
Arrangør: Personalet
Efter gudstjenesten drikkes kirkekaffe.
Lokale: Samlingsstedet.

Tirsdag d. 15. januar  Kl. 14.00 – 16.00
Nytårskoncert med Vejlby Lokalcenters Husorkester
Champagne/kransekage – kaffe/lagkage
Arrangør: Brugerråd og personale.
Pris: 60,- kr. incl. underholdning, brød, kaffe m.m.
Billetter i forsalg. Max 100 billetter.
Lokale: Cafeen på Skorphøjen.   

Onsdag d. 16. januar  Kl. 11.30 – 13.00
Restaurationsdag
Brugerrådet og frivillige serverer i den pænt pyntede café.
Levende musik ved medlem af husorkesteret.
Pris: Afhængig af den bestilte menu.
Lokale. Cafeén.

Tirsdag d. 22. januar  Kl. 14.00 – 16.00
Strikkecafè
Arrangør: Brugerråd og personale.
Brød og kaffe kan købes ved disken i caféen.
Lokale. Caféen.

Tirsdag d. 29. januar  Kl. 14.00 – 16.00
Tirsdagscafé
Ældrerejseforeningen indbyder til lysbilledforedrag v/ Gunnar
Nørgaard, ” De Grå Busser ” som vil fortælle om forårets/ som-
merens rejse. Rejsemålet er i skrivende stund endnu ikke plan-
lagt, men vil fremgå af plakaterne, som kommer op omkring midten 
af januar. 
Medlemmer af rejseforeningen vil blive informeret ved brev. 
Alle er velkomne.
Pris kr. 3o,- inkl. kaffe og brød. Gratis for foreningens medlemmer.
NB. Bemærk at arrangementet afholdes i cafeén på Hørgården.

Februar

Fredag d. 1. februar  Kl. 14.00 – 16.00
Banko
Arrangør: Bankogruppen
Kaffe og brød kan købes
Lokale: Cafeén.

Tirsdag d. 5. februar  Kl. 14.30 – 16.00
Gudstjeneste
v/ sognepræst Hans Graversen
Arrangør: Personalet
Efter gudstjenesten drikkes kirkekaffe.
Lokale: Samlingsstedet.

Torsdag d. 7. februar  Kl. 18.30 – 22.00
Fællesspisning
Se Menu og underholdning ved indgangen til cafeén.
Arrangør: Brugerrådet og frivillige.
Pris: 75,- kr. for menu og underholdning. Drikkevarer kan købes.
Lokale: Cafeén.
Billetter sælges i forsalg 14 dage før arrangementet i informationen.

Tirsdag d. 12. februar  Kl. 14.00 – 16.00
Strikkecafè
Arrangør: Brugerråd og personale
Brød og kaffe kan købes ved disken i caféen.
Lokale: Caféen.

Tirsdag d. 19. februar  Kl. 14.00 – 16.00
Tirsdagscafé 
Klaverstuderende på det jyske musikkonservatorium, Mathias
Hammer, vil denne eftermiddag fortælle om Benny Andersens
forfatterskab, læse digte m.m. af forfatteren og fortælle om
Benny Andersens forunderlige liv. Alt krydret med fællessang
om Svante, Rosalina og alle de andre.
Arrangør: Brugerrådet og personale.
Pris 35,- kr. incl. kaffe og brød.
Lokale: Caféen.

Onsdag d. 20. februar  Kl. 11.30 – 13.00
Restaurationsdag
Brugerrådet og frivillige serverer i den pænt pyntede café.
Levende musik ved medlem af husorkesteret.
Pris: Afhængig af den bestilte menu.
Lokale. Cafeén.

Vejlby Lokalcenter, Skorphøjen, Vikær 
Toften 6 Arrangementer Forår 2008
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Marts

Tirsdag d. 4. marts  Kl. 14.30 – 16.00 
Gudstjeneste
v/ sognepræst Hans Graversen
Arrangør: Personalet
Efter gudstjenesten drikkes kirkekaffe.
Lokale: Samlingsstedet.

Torsdag d. 6. marts  Kl.  9.00-13.00
Dansk supermarked inviterer
Besøg uddannelsesstedet ”Bøgehøj”, Ebeltoft.
Eleverne laver og opstiller deres butikker. Der er gode muligheder
for billige indkøb af forskellige varer. Gratis bustransport.
Se opslag på Skorphøjen m.h.t. tilmelding.

Torsdag d. 6. marts  Kl. 18.30 -22.00
Fællesspisning
Menuen er denne aften Fiskebuffet
Arrangør: Brugerrådet og frivillige
Pris: 80,- kr.
Drikkevarer kan købes.
Lokale: Caféen
Billetter sælges i forsalg 14 dage før arrangementet i informationen.

Fredag d. 7. marts  Kl. 14.00 – 16.00 
Banko
Arrangør: Bankogruppen
Kaffe og brød kan købes
Lokale: Cafeén.

Tirsdag d. 11. marts  Kl. 14.00 – 16.00
Tirsdagscafé
Sognepræst v/Vejlby kirke Hans H. Graversen kommer og viser
lysbilleder og fortæller om sine oplevelser som feltpræst i Afgha-
nistan.
Arrangør: Brugerrådet og personale
Pris: 35,- kr. incl. kaffe og brød.
Lokale: Caféen.

Tirsdag d. 18. marts  Kl. 14.00 – 16.00
Strikkecafé
Arrangør: Brugerråd og personale.
Brød og kaffe kan købes ved disken i cafeén.
Lokale. Cafeén.

Torsdag d. 27 marts  Kl. 14.00 – 16.00
Modeopvisning
Kom og bliv inspireret af de nye trends i forårsmoden, som
vises af mannequiner fra Otto Sørensen, Rønde.
Der vises tøj i mange størrelser til både damer og herrer.
Arrangør: Sygruppen
Pris: 35,- kr. der inkluderer kaffe og brød.
Lokale: Caféen.

April

Tirsdag d. 1 april  Kl. 14.30 – 16.00
Gudstjeneste
v/ sognepræst Hans Graversen
Arrangør: Personalet
Efter gudstjenesten drikkes kirkekaffe.
Lokale: Samlingsstedet.

Torsdag d. 3. april  Kl. 18.30 – 22.00
Fællesspisning
Se Menu og underholdning ved indgangen til cafeén.
Arrangør: Brugerrådet og frivillige.
Pris: 75,- kr. for menu og underholdning. Drikkevarer kan købes.
Lokale: Cafeén.
Billetter sælges i forsalg 14 dage før arrangementet i informationen.  

Fredag d. 4. april Kl. 9.00 – 12.00
Bustur til ” Otto Sørensen ” Rønde
Pris 15,- kr.
Påstigning ved indgangen til Vikær Toften 6

Fredag d. 4. april  Kl. 14.00 – 16.00
Banko
Arrangør: Bankogruppen
Kaffe og brød kan købes
Lokale: Cafeén.

På god fod med dit helbred
Statsautoriseret Fodterapeut Ditte Kristensen har åbnet 
„Klinik for fodterapi“ på Dybbølvej 1, 8420 Risskov.

1 times behandling koster kr. 250 og omfatter: fodbad, fodbehandling evt. hård hud og hælrevner.
Ligtorne, kraftige negle, nedgroede negle, bøjler til nedgroende negle klares også uden problemer.

Forebyg, lad smilet komme fra dine fødder!
Ring på tlf.: 86 17 55 72
Glæd en ven eller bekendt med et gavekort til en fodbehandling.
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GÅR DER EN BEBOER ELLER EN ANSAT RUNDT I DIN AFDELING, SOM GØR EN FORSKEL OG LIDT MERE END MAN KAN 
FORVENTE, OG SOM DERFOR FORTJENER ET SKULDERKLAP MED  KVARTALETS BUKET, SÅ KONTAKT LEJLIGHEDSAVISNYTS 
REDAKTION. SEND EN KORT, MOTIVERET INDSTILLING TIL: REDAKTØR HELGE GEORG JENSEN, VEJLBY TOFTEN 131, 
8240 RISSKOV, ELLER PR. E-MAIL TIL HGJ@TDCADSL.DK. 

KVARTALETS BUKET ER SPONSORERET AF VORES EGEN BLOMSTERBUTIK, VEJLBY BLOMSTER, TRANEKÆRPARKEN 3, 
8240 RISSKOV, tlf. 8621 5658.

Kender du nogen der fortjener 
Kvartalets buket…?

Vi har taget initiativ til at 

foreslå parret Andres Tue 

Møller og Karen Ottosen 

Møller til kvartalets buket. 

Andres og Karen bor i 

Kildehøjen 80.

Og hvorfor så det? Fordi 

Andres, ikke mindst, er 

formand for afd. 11 Kilde-

højen. Han er på dup-

perne med nytænkning 

og trækker Kildehøjens 

beboere op af stolene 

til afdelingsmøderne, 

og fordi superlativer 

som: ildsjæl, myreflittig, 

behagelig, lattermild, 

imødekommende, nær-

værende, supergod debattør, 

behagelig, hurtig i hovedet, er nogle af de ord, der siges og 

menes om ham i området. Med alle de aktiviteter samt tre 

dejlige mindreårige børn ville det nok ikke være muligt, at 

have gang i alle sine gøremål uden Karens medvirken. Her er 

det på sin plads at sige: Der står en kvinde bag enhver mand. 

Som indfødt Risskov-borger, brænder Andres både for Bolig-

foreningen og lokalområdet. Andres og Karen står bag det 

flotte, og indholdsrige Magasin "[8240]", som vi gratis får ind 

ad postkassen. Desuden sørger Andres for at vores beboer-

blad: LejlighedsAvisNyt, fremtræder så det er en fornøjelse at 

modtage.

Andres og Karen fortjener kvartalets julebuket med ønsket 

om en glædelig jul!

Allan Monrad, Kildehøjen og  Lis Andersen, Langengevej

Foto: Helge Georg Jensen

Kvartalets 
buket…


